

Bogotá, 22 de marzo de 2024

EL SUSCRITO REPRESENTANTE LEGAL Y LA CONTADORA GENERAL DE LA EMPRESA DE TRANSPORTE DEL TERCER MILENIO TRANSMILENIO S.A.

CERTIFICAN

Que, los saldos que presentan los Estados Financieros individuales de la *EMPRESA DE TRANSPORTE DEL TERCER MILENIO TRANSMILENIO S.A.*, a enero 2024, han sido fielmente tomados de los libros oficiales, y llevados conforme al marco normativo establecido en la Resolución 414 de 2014 y demás normas concordantes emitidas por la Contaduría General de la Nación.

Que la información revelada refleja en forma fidedigna la situación financiera de la Entidad, a enero de 2024.

Que las transacciones y operaciones realizadas por **TRANSMILENIO S.A**. en el mes de enero de 2024 se reconocieron durante el periodo contable.

Que los hechos económicos en el mes de enero de 2024 se presentan y revelan conforme a lo establecido en el nuevo Marco Normativo aplicable a la Entidad.

Que el valor total de los activos, pasivos, patrimonio, ingresos, gastos, costos y cuentas de orden, han sido revelados en los estados financieros de **TRANSMILENIO S.A.**, en el mes de enero de 2024.

Que los activos representan un potencial de los servicios y beneficios económicos futuros y los pasivos representan hechos pasados que implican un flujo de salida de los recursos, en desarrollo de las funciones de cometido estatal de **TRANSMILENIO S.A.**, para el mes de enero de 2024.

MARÍA FERNARDA ORTIZ CARRASCAL
REPRESENTANTE LEGAL

ALEXANDRA ÁLVAREZ ESTÉVEZ CONTADORA

T.P. No. 115054 - T

R-DA-005 enero de 2020

TRANSMILENIO S.A. Avenida Eldorado No. 63 - 76 Editiob Elemento - Tome 1 Piso 5 PEX: (57) 2203000 FAX: (57) 3243870 - 60 Código postal: 511871 www.transmilenió gordon Información: linea 4824304





lucie 12